
 
 
 
 
 
 
Informationen zur Gemeinderatssitzung vom 13.6.2013: 
 
Vor Beginn der Sitzung wurden 2 Dringlichkeitsanträge eingebracht: 
 
1.)a.) Antrag der SPÖ-Fraktion zur öffentlichen Ausschreibung 
der Amtsleitung der Marktgemeinde Obernberg am Inn 
 
Die Aufnahme in die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen. 
 
1.)b.) Antrag des BGM über die Aufnahme eines ÖBK-Weges in 
das öffentliche Gut 
 
Die Aufnahme in die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen. 
 
Tagesordnung: 
 
1.)a.) Es fielen keine weiteren Wortmeldungen und der Beschluss 
erfolgte einstimmig. 
 
1.)b.) Der Beschluss erfolgte einstimmig, da dieser Weg gratis in das 
öffentliche Gut übergehen wird und die Gemeinde die so genannten   
,,Morawetzgründe“ erschließen kann. 
 
1.) Genehmigung des Protokolls der Gemeinderatssitzung vom 

28.Mai 2013; Beschlussfassung 
 
Nach längerer Diskussion wurde entschieden, dass dieser TOP bei der 
nächsten Sitzung noch einmal zur Beschlussfassung vorgelegt wird. 
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2.) Hauptschulsanierung Obernberg am Inn, 2.Etappe: 

Vergabevorschläge auf Grund der Angebotseröffnung vom 
25.4.2013  

 
Baumeisterarbeiten, Elektrotechnikinstallationen, Aufzug, 
Haustechnikinstallation, Außenanlage, Bautischler, Malerarbeiten, 
Zimmererarbeiten, Sonnenschutz, Dachdecker – Spengler, 
Kunststofffenster, Estricharbeiten, Bodenleger, Fliesenlegerarbeiten, 
Bauschlosser, Trockenbauarbeiten, Leichtmetallarbeiten,  
 
Beschlussfassung 
 
Der Beschluss erfolgte jeweils einstimmig für den Best- und 
Billigstbieter nach dem Bundesvergabegesetz. 
 
3.)  Bericht über die Prüfungsausschusssitzung vom 13.Mai.2013; 

Kenntnisnahme 
 
Die Belege des 1.Quartals wurden geprüft und keine Mängel 
festgestellt. Außerdem wurde festgehalten, dass die Bücherei einen 
Abgang von ca. 8000€ produziert. 
 
4.) Rechnungsabschluss für das Finanzjahr 2012; Überprüfung; 

Kenntnisnahme 
 
Der Bericht der Aufsichtsbehörde wurde vom BGM vollinhaltlich 
vorgelesen. 
 
5.)  Verlängerung des Fischerei-Pachtvertrages, abgeschlossen 

zwischen Herrn Michael Stelzhammer und er Marktgemeinde 
Obernberg am Inn, um weitere 9 Jahre; Beschlussfassung 
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Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
6.) Vergabe des Schaukastens im Rathaustordurchgang (bis 

31.12.2013 Fahrschule Gruber, Schärding);Beschlussfassung 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig an Frau Görgen, Vormarkt Ufer. 
 
7.) Antrag von AL Ing. Petra Wallisch auf Definitivstellung gemäß 

OÖ. Gemeindedienstrechts- und Gehaltgesetzes 2002 
(OÖ.GDG 2002) § 34; 
Beschlussfassung 

 
Der BGM stellte den Antrag auf Ausschluss der Öffentlichkeit und 
diesem wurde einstimmig stattgegeben. Haben Sie bitte Verständnis 
dafür, dass ich über diesen TOP nichts berichte, da er aufgrund der 
Abstimmung über den Ausschluss der Öffentlichkeit als geheimer 
TOP anzusehen ist.  
 
Nicht so wie nach der Sitzung vom 24.1.13, denn an diesem Tag 
fand, wie nun allen bekannt (lesen Sie bitte die Nachricht der 
obersten Behörde des Landes – IKD), keine Abstimmung über 
den Ausschluss der Öffentlichkeit statt und trotzdem wurde ich 
ungerechtfertigt mit einem Drohbrief des BGM und 
Rechtsanwaltsbriefen der Amtsleiterin bombardiert. 
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8.) Allfälliges 
 
Der BGM fand einige Worte über das Hochwasser und er hofft, dass 
die Sperren bald wieder gelöst werden können (Falknerei, 
Uferberg,…), denn diese seien keine Willkür, sondern laut 
geologischem Gutachter des Landes notwendig. 
 
Nützen Sie bis zur nächsten Gemeinderatssitzung (Termin haben wir 
leider noch nicht erfahren) unseren Briefkasten oder unsere 
Internetseite(www.buergerliste-obernberg.at), um uns Ihre Anliegen 
usw. bekannt zu geben.  
 
 
GV Fraktionsobmann Dipl.-Päd. Martin Bruckbauer 
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